

# 按校领导指示我只能说这么多

## 学校相关负责人称王丽可以起诉学校;心理专家上门救助受害女孩

“学校领导都不在!”自12月8日接到王丽(化名)父亲的电话投诉后,记者先后2次前往南京电子技工学校采访,该校都以“领导不在”为由回避相关问题。昨天上午,记者第3次到该校采访,该校中职部相关人士称受害者可以起诉,学校会负应的责任。



王丽就读的南京电子技工学校大门

### “领导不在,我们不能和你说什么”

12月9日下午近1点,记者在江宁宝膳寺附近南京电子技工学校门前,看到校门还挂着另一块校牌“南京机电职业技术学院”。该校一位工作人员称,南京电子技工学校和南京机电职业技术学院是一套领导班子,技工学校是学院的中职部。王丽的班主任徐老师称,王丽要不是因为逃课

数较多被家长询问出隐情,他还不会知道王丽的遭遇。他说,班上只有3名女生,是班上的“香饽饽”,为此还特别开会让学生注意男女关系。该校相关人士透露,涉案的多名男生关系不一般,好像是一个“链子”,为了打开这个“链子”,学校曾有所行动,该开除的开除,该退学的退学,该走读的走读,“但难以控制,虽然有的学生离开了学校,但他们还是走到了一起。”

当记者要求采访学校领导时,徐老师将记者带到了一间主任办公室,被他称为主任的男子称:“领导都不在,我们不能和你说什么。”随后,记者留下一张名片,希望有关领导能联系记者。

### “学校领导下班了,刚刚乘车走了”

12月10日下午4点10分,记者第二次到王丽学校想找校领导采访,却发现校领导办公室已锁门。值班门卫称:“你现在找不到人,我们学校领导4点下班,刚刚都乘车走了。”

老师询问校长姓名和联系方式,被对方拒绝。记者在学校内多方打听,但对方一听说是记者,都表示不清楚此事,也不知道领导的联系方式。12月12日傍晚,记者离开王丽家时,王丽父亲说徐

老师给他打去电话,声称要和领导到他家中看看王丽。记者等了一会没有等到,便陪同心理专家离开。临走时,记者留下一张名片,请王丽父亲转交给校领导以便联系记者,但之后记者并没有接到来自该校的电话。

### “按校领导指示我只能说这么多”

12月13日上午10点45分,记者再次来到南京电子技工学校采访,门卫的回答依然是“我们校长不在”。在办公楼前,一位戴眼镜的中年女子把记者带进了学生处,她是该校学生处负责人张卫。张卫表示:“看到快报报道王丽在家要自杀,才去慰问看望,这毕竟是我们不愿看到的事情。”

张卫称,该校领导的确不在,到劳动局开会去了。“你上次来领导去开会,这次也是去开会了,毕竟不可能什么事情都由领导来做,具体事情还是由我们部门来处理的。”关于该校女生宿舍为何会出现有男生留宿过夜,王丽的事情学校将如何解决等问题,张卫声称,王丽一事怎么处理,需要等公安机关调查结果。如果调查结果学

校有责任,受害者可以起诉,学校该负什么责任就负什么责任。“学校管理这一块是好是差,要由司法部门来说。”记者问及该校的主管单位名称,张卫说:“这个我不知道。我们是由校长领导,我只服从校长管理。按照领导指示,我代表中职部只能和你说这么多,这也是学校的意见。”

### 一个多小时36句“你是个好孩子” 心理专家让她重建信心

南京电子技工学校女生王丽的不幸遭遇引起了南京市心理危机干预志愿援助中心主任张纯的关注。为了能让王丽走出心中的阴影,正常面对未来的学习和生活,并让她的家人摆脱痛苦,前天,张纯专程前往对王丽进行救助。

#### 虚拟亲情打消女孩戒备

“不能让她和家人来,还是我过去吧!”前天上午,张纯接到记者的电话,当即表示义务为王丽提供帮助。下午2点多,记者和张纯乘车从市区出发,经过一个多小时的奔波来到王丽的家中。此时,王丽正面色忧郁地躺在床上,她的父母在门外以泪洗面。张纯自己搬个板凳坐到了王丽的床前,王丽依旧躺着,眉头紧锁,看了看张纯,眼睛里透出许多疑惑,显得对张纯很戒备。在张纯多次轻声询问下,约两分钟后,王丽哭泣起来:“我恨

### 王丽不幸遭遇带来的警示

要防范“熟悉的男性” 张纯称,王丽的不幸遭遇都发生在夜间,而且都是熟人对她进行了性伤害,这应该引起广大女性的警醒,在现实生活中,大部分女性遭到的性侵害来自同事、朋友、同学、老师等熟人,并非在公交车和地铁上。女性还要避免一个人走夜路,避免和一个熟悉的男人独处一个房间,并尽量避免和熟悉的男人在深夜一同行走,而且晚上在外穿着不要太暴露。张纯说,当女性遇到熟人性侵害时,不要害羞胆怯,一定要撕破脸放得下架子,大声斥责对方或呼救,引起他人的注意,使侵犯者知难而退。如一番挣扎反抗没有将对方吓退,而自己又遭到了伤害,必须要在伤害后保全证据,并及时报案,避免他人或自己再次受到伤害。

#### 女孩交友一定要慎重

在王丽自称的6次遭遇中,除了第二次外,其他5次都和吴芳有关系。为何与吴芳关系密切,王丽解释班上43名男生,只有3名女生,而且她和吴芳同住一间宿舍,平时相处自然比其他同学多一些。对此,有网友评论说,王丽交友不慎!王丽的受害跟吴芳有很大的关系,是吴芳拉着王丽和社会上坏男孩交往,无疑将她带入了险境。这位网友最后希望王丽能挺起胸膛做人,勇敢地面对生活。

#### 女生宿舍管理不能松

“出事学校女生宿舍管理松是罪魁祸首。”一位读者来电称,看到有关王丽不幸遭遇的报道后,他感到很震惊。在王丽事件案发后,记者和王丽的父亲第一次到南京电子技工学校女生宿舍,被值班人员阻挡询问要求登记,然而在第二次,另一位值班人员却没有阻止,好似根本没有发觉记者和王丽的父亲从她的眼皮底下经过。如今,该校女生宿舍挂出了晚上查房的通告,但有些女生对此很不乐观,“现在‘亡羊补牢’能行吗?”昨天上午,在该校校门外,一位女生对记者说,学校以前就有查房的规定,却没有正常执行。“女生宿舍有男生留宿,造成王丽受到伤害,显而易见学校有不可推卸的责任。”读者张先生说,王丽的学校应该吸取沉痛的教训,切实加强女生宿舍的管理,保护好女生不受到意外伤害。

快报记者 陈泓江 文/摄

#### 正向激励让女孩重建自信

问起为何老躺在床上不起来,王丽哭诉:“我想不通,他们(3名男生)为何对我那样?为什么事发后,同学、老师把我当成那种坏女生?更想不通与这事脱不了关系的吴芳,竟然说我对不起她。”说完这些,王丽泣不成声。“好孩子,这事过去了,就已经过去了,既然是不开心的事情,就不要再想它。在人的一生中,没有一个人不被别人讲的,也没有一个人会不去讲别人,你能关上他们的嘴巴吗?只要自己相信自己,父母相信你,我们相信你,你就应该振作起来。”听着张纯的话,王

#### 劝告家长要和环境“消毒”

“孩子的情绪有所调整,暂时不会有什么过激行为。”张纯对王丽的父亲王先生说,通过应急干预,王丽的情绪有所好转。王丽现在存在“自责”“自罪”的想法,认为要不是因为自己做了错事,父母也不会如此难过。因此,父母现在要首先走出心理痛苦,让孩子感到家是她最安全的港湾,父母依然很疼爱她。“王丽需要静养,不要让外界去打扰她,让她自己慢慢调整。”张纯说,王先

16岁女中专生遭强暴后续报道之二

**专业专治 泌尿生殖疾病 HPV·HSV II 国际领先权威技术**

**南京现代长城泌尿生殖医学科学研究中心**

●中国性病艾滋病华东定点医院●中华生殖 HPV·HSV II 华东会诊中心●三信三优、价格、质量信得过医院●维护消费者权益医院

再不到二个月,就又要过年了,大家都开始盘算着带点年货回家,但医生此时提醒:带啥也别把病带回家,尤其是像传染性极强的泌尿生殖疾病 HPV、HSV II 等各种传播性疾病,更要抓紧时间治好,否则,不仅会使家人团聚蒙上阴影,更会贻害亲人。

专业专治:男女泌尿生殖疾病 HPV、HSV II。

**提醒 少走弯路、认准权威、开启健康之门!**

长期以来泌尿生殖疾病 HPV、HSV II 就像一道不可逾越的鸿沟,把许多患者挡在了幸福生活的门外;久治不愈的痛苦、反复发作的无奈和亲朋好友的退避三舍,再加上患者对泌尿生殖疾病 HPV、HSV II 缺乏足够的认识,在疾病和心理的双重压力下,使得泌尿生殖疾病 HPV、HSV II 患者要么病急乱投医,到最后冤枉钱花了不少,不但病没治好,反而越来越严重了,有些患者甚至放弃治疗;其实该病并非不可治,只要正确认识疾病,认准中国性病艾滋病防治中心定点的正规权威专业医疗机构,相信国际尖端科学成熟诊疗技术,难题也就迎刃而解。

**临床科研,不断创新,更方便、更快速……!**

南京现代长城泌尿生殖医学科学研究中心是中国性病艾滋病防治中心定点的权威医疗机构,南京现代长城医院是华东地区一次性彻底治疗泌尿生殖感染疾病,集科研与临床实践为一体,会同美国 CONY 医疗科研中心,中华泌尿生殖疾病 HPV、HSV II 研究中心及北京、上海、广州、辽宁等数十位专家,成功将 PSD 疫苗疗法及“病毒基因重组技术”相结合,打破单一疗法的弊端,其疗效快速彻底,十余年已有众多患者接受该项疗法,重获健康。该疗法科学严谨因病施治,优化组合:第一步:将抗原 PSD 疫苗注入体内,快速有效杀死其致病病毒,使 HPV、HSV II 自行脱落;第二步:激活人体自身免疫细胞,利用其靶向游走特异性及免疫活性,深入病灶内部,彻底杀灭细胞内病毒和组织

深层游离病毒。打破单一疗法的弊端。成功治疗男女生殖疾病 HPV、HSV II。全面解决了国内男女生殖疾病 HPV、HSV II “治疗不彻底”和“反复复发”两大医学难题,治疗泌尿生殖疾病 HPV、HSV II 获得重大突破。(为你保密)

健康热线:025-85636199  
男性拨 88 女性拨 89 85631861  
注:本院省市院分院,谨防假冒 无假日医院

**医院地址:南京市中央门建宁路 18 号 乘车路线:火车站乘 10、13、42、54、66、72、73、136、157、159 路车 金桥市场站下车即到(易初莲花旁)中央门汽车站往西走 200 米即到**